2017年“三校生”招生
本科专业介绍
旅游管理
旅游管理专业建有旅游虚拟实训室、旅游+校园体验中心以及酒店实训中心等校内实习基地，在春秋国际旅行社、中国青年旅行社、携程网、迪士尼度假区以及兴国宾馆、威斯汀大酒店、皇冠假日大酒店、康格会展公司等建立了校外实习基地，每年派遣学生赴美国迪斯尼度假区实习，赴美国、加拿大、保加利亚、芬兰等欧美国家以及澳门、台湾等地的十多所高校作交换生，并可包送就读硕士研究生。毕业授予管理学学士学位。
历年就业率：2014年98%，2015年94.2%，2016年97.3%
主要课程：旅游学原理、旅游经济学、旅游心理学、旅游资源学、旅游消费行为学、旅游营销管理、旅游饭店经营管理、旅行社经营管理、旅游人力资源管理、旅游服务质量管理、旅游安全管理、旅游管理信息系统、旅游企业财务管理、旅游情景英语、旅游服务礼仪、旅游政策与法规。
就业方向：旅游行政管理部门，国际国内旅行社，旅游酒店和度假村，旅游风景区，其他商务企业。
历年部分就业单位：上海春秋国际旅行社、上海中国青年旅行社、上海携程网、迪士尼乐园、上海兴国宾馆、上海国际会展中心、中国金茂股份有限公司、上海威斯汀大酒店、上海外高桥喜来登大酒店、上海机场华美达大酒店、上海康格会展公司等。

酒店管理
酒店管理专业建有酒店实训中心以及旅游虚拟实训室、旅游+校园体验中心等校内实习基地，在兴国宾馆、威斯汀大酒店、皇冠假日大酒店、康格会展公司等20多家高星级酒店以及春秋国际旅行社、中国青年旅行社、携程网、迪士尼度假区等建立了校外实习基地，每年派遣学生赴美国迪斯尼度假区实习，赴美国、加拿大、保加利亚、芬兰等欧美国家以及澳门、台湾等地的十多所高校作交换生，并可包送就读硕士研究生。毕业授予管理学学士学位。
主要课程：旅游学原理、旅游经济学、旅游心理学、旅游消费行为学、旅游安全管理、旅游饭店经营管理、酒店营销管理、酒店督导概论、酒店房务管理、酒店餐饮管理、酒店人力资源管理、酒店服务质量管理、酒店管理信息系统、酒店财务管理、酒店情景英语、酒店服务礼仪。
历年就业率：2014年98.2%；2015年99%，2016年98%
就业方向：星级酒店和度假村，旅游行政管理部门，政府接待部门，其他商务企业。
历年就业单位：上海威斯汀大酒店、国际贵都大酒店、上海兴国宾馆、上海波特曼丽酒店、上海杨子精品酒店、上海世纪皇冠假日酒店、上海东郊宾馆、上海机场华美达大酒店、上海虹口三至喜来登大酒店、上海大夏等。

翻译（俄语翻译方向）
培养目标
培养德智体美全面发展、具有扎实的俄语语言基础和宽厚的科学文化知识、具备较强的对外交流能力并能在外事、外贸、文化、教育、旅游、科技、金融等部门从事翻译、教学、研究和管理工作的俄语高级应用性人才。学成毕业后，学生应能知晓我国的法律法规和方针政策，牢固掌握本门学科及相关人文学科的基础知识，听、说、读、写、译五项基本技能达到较高水准，精通俄语并熟练运用，通晓俄语国家的国情和文化，同时汉语和国学基础坚实，计算机使用娴熟，各项素质均衡发展，可塑性强，具备初步的科研能力、动手能力、沟通能力以及组织公关能力，能够迅速承担相关工作并在实践中不断提升自己的能力。第二外语达到实际应用水平。
专业核心课程:基础俄语、高级俄语、俄语语法、俄语写作、俄语口语、俄语视听说、俄语泛读、俄罗斯文学选读、俄罗斯概况、俄罗斯社会文化、经贸俄语、俄汉笔译和口译、俄语实践修辞、俄罗斯文学史等。
授予学位:文学学士
师资队伍:教师队伍由原上海外国语大学俄语系资深教授领衔，具有丰富的教学经验和对俄交流经验，高级职称和高学历教师占较大比例。
国际合作:将与俄罗斯有关高校建立校际合作，使学生在校时有机会出国进修。
就业方向:外事、外贸、文化、教育、旅游、科技、金融等部门。

英语
培养目标:培养扎实的英语语言基础和比较广泛的科学文化知识，并具有一定的对外交流能力，能在外事、外贸、金融、经贸、文化、教育、旅游、新闻等部门从事翻译、管理、教学、采编、商贸实务工作的英语高级应用性人才。毕业授予文学学士学位。
主要课程：基础英语、英语泛读、英语视听、英语口语、英语写作、语音朗读、英语口语演示、第二外语（法、日、德、西）、高级英语、高级视听、翻译理论和实践、高级英语口译、英美国文学史及作品选读、主要英语国家国情概况与外报外刊阅读、语言学概论等。
历年就业率：2010年100% ；2011年99% ；2012年99.5% ；2013年100%。2014年99.21%; 2015年100%，2016年100%
就业方向：外事、经贸、文化、新闻出版、教育、科研、旅游等部门。
历年部分就业单位：上海对外服务有限公司、上海市长宁区教育学院、德威国际货运代理（上海）有限公司、上海大众影视文化传媒有限公司、上海三事国际物流有限公司、上海市陆行中学、上海译为咨询有限公司、上海迈可进出口有限公司、上海永达控股有限公司、上海华浦人才培训中心、上海市大溪文化传媒有限公司、上海锦江汤臣大酒店有限公司、瑞影图文设计（上海）有限公司上海等。

朝鲜语
培养目标:本专业主要培养德、智、体全面发展，具有坚实的朝鲜语基础和娴熟的语言交际能力，掌握多方面翻译知识和技能，能够在教育、科技、商务、传媒、法律和旅游等多个领域从事口译、笔译等相关工作的应用型专门人才。毕业授予文学学士学位。
主要课程：中国文学欣赏、跨文化比较、翻译批评与鉴赏（译本比较与正误）、传媒翻译、 法律翻译、体育文化翻译、旅游翻译、经贸翻译、影视字幕翻译、平面媒体新闻翻译、交替传译和同声传译技能及训练。

日语
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]培养目标:立足应用型教育，重视对学生口语能力的训练，结合长三角经济发展的特点加强对学生职业能力的培养。毕业可授予文学学士学位。
历年就业率：2011年100%，2012年98.52%，2013年100%，2014年98.86%，2015年99.26%，2016年100%
主要课程：基础日语、高级日语、翻译理论和实践、口译理论与实践、平面媒体新闻翻译、译本比较与正误、商务应用文翻译、同声传译基础、影视字幕翻译、文学翻译、翻译概论、日本企业文化论、商务日语、外贸实务、外贸写作、Seminar1-3、社会实践（实习）等。
就业去向：日本官方驻沪机构、外企驻沪办事处、中日合资企业、外贸进出口公司、中国海外投资项目、翻译、导游、企业管理等。
历年部分就业单位：上海对外服务有限公司、富士通公司、松下电器有限公司上海分公司、弘法公机国际贸易（上海）有限公司、小松（中国）投资有限公司、日立建机有限公司、春秋国际旅行社、上海市昂立进修学院、上海华侨国际教育服务有限公司、上海日中宏商物流有限公司、上海中国青年旅行社、川崎（上海）有限公司、通运国际物流有限公司、上海电气集团上海电机有限公司、上海外航服务公司、三菱银行上海分行等。

西班牙语
由于以西班牙语为官方语言的国家有二十余个，是我国外交和战略合作的优先方向之一。西班牙语的社会需求持久，专业适应面广泛，成为我国新世纪的热门专业。我校的西班牙语专业建于2010年，师资力量较强，由西语界知名教授领衔，年轻教师均有研究生学历。团队合作，潜心教学；态度严谨，业务精湛，关注每一位学生的成才、成功。本专业的特色是强调口语和口译能力的培养，口译课程持续的时间高于国内大多数高校。同时开设较高比例的经贸、商务、会展、旅游、文秘等课程，均以培养高水平西班牙语应用型人才为目标。
本专业在校企合作方面取得实质性成果。学生有机会参加校内实训或企业实习。达到绩点的学生可以在第四学年去西班牙或者拉美国家的名校出国交流一年。毕业后还可以继续读国外的硕士或者高级专业证书课程。使学生四年的大学学习非常饱满，大大提高就业的竞争力。本专业同时开启中职学校与应用本科贯通培养（中本贯通）模式。除了录取零起点学生外，还录取高起点学生，视情况单独设班，以培养高水平人才。本专业同样非常重视二外英语的学习，具有较强英语应用能力。毕业生受到市场的欢迎，目前已经有三届毕业生，均100%就业。本专业非常欢迎有志于发展与拉美国家贸易和商务往来的学生。
[bookmark: _GoBack]培养目标:培养德、智、体、美全面发展，具有扎实的西班牙语语言基础知识和良好语言运用能力；对西语国家的基本历史、文化和社会情况比较了解；掌握资料收集、文献检索和初级科研的基本方法，并具有一定科研能力和实际工作能力；拥有较强的二外英语应用能力；知识兴趣宽、心理素质好、适应能力强，能在外事、外企、外贸、文化、教育、旅游等部门从事口笔译和管理工作的西班牙语专门人才。
专业核心课程：基础西班牙语综合、高级西班牙语综合、西班牙语视听说、西班牙语阅读、西班牙语写作、西汉笔译、汉西笔译、西班牙语口译、西语报刊阅读、商务管理（西语）、市场营销（西语）、国际贸易实务（西语）、涉外文秘（西语）、西班牙概况、拉美概况等。
就业情况：2014年100%；2015年100%；
就业方向：西语国家官方驻沪机构、外资企业驻沪办事处、中外合资企业、各种外贸进出口公司、文化交流公司、中国海外投资项目、教育机构、旅行社等担任翻译、导游、企业管理等工作。

机械电子工程
培养目标:机械电子工程本科专业培养德、智、体全面发展，掌握机械电子学科的基本知识和技能，能从事机电一体化领域内的设计制造、项目开发、工艺制订、及复杂机电设备应用等方面工作的并具有创新精神和实践能力的机电工程技术应用型本科人才。毕业授予工学学士学位。
主要课程：高等数学、工程制图与CAD、理论力学、材料力学、机械原理、机械设计、电工学、电子技术、机械制造基础、数控机床与编程、计算机辅助设计与制造、机电传动控制、机床电气与PLC控制、机电设备故障分析与维修、机电系统设计方法等。
就业方向：毕业生可在上海和长三角地区的各类机电装备企业中，从事机电工程领域内工装设备的设计开发、负责复杂机电设备的应用、维修和维护，并可开展工业机器人应用或电测技术应用研究工作。

